
Beszámoló a 2017. februári klubnap 
eseményeiről
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Tisztelt CSVOE Tagtársunk, Kedves Barátunk!

2017.02.23.-n csütörtökön tartotta Egyesületünk soron következő KLUB 
rendezvényét. Az idei évre a tavalyihoz hasonlóan komoly célokat tűz-
tünk ki, melyhez a munkát elindítottuk, és hamarosan kézzelfogható 
eredményekről számolhatunk be. Terveink az alábbi területeket érintik:

- Országosan ismertté kívánjuk tenni az Egyesületet, és a működést 
is országossá alakítjuk.

- Rendszeres sajtómegjelenést érünk el, ezáltal növeljük az ismert-
ségünket, és a céljainkat többen megismerik.

- Az alap célkitűzésünk az egyenlő elbírálás elvének megvalósulása. 
Ehhez a CSALÁDI VÁLLALKOZÁS jogi intézményét először defi-
niáltatnunk kell törvényi szinten, majd pedig elérni, hogy ezen vállal-
kozások ugyanolyan adójogi megítélést kapjanak, mint más hosszú 
távú befektetések. Ennek érdekében a törvényhozó felé párbeszédet 
kezdeményezünk!

- A taglétszámunkat folyamatosan bővítjük belső ajánlások és külső 
megkeresések útján egyaránt.

- Szeretnénk elérni, hogy Tagjaink megismerjék egymást, és közös üz-
leti megállapodásokat kössenek, azaz azt érjük el, hogy a CSVOE 
legyen az az összetartó szervezet, melynek tagjai előnyös üzleteket 
kötnek egymással.

Amint látszik, van és lesz tennivalónk 2016. után 2017-ben is, de elszán-
tak vagyunk, és a támogatásotokkal biztosan sikert érünk el.
Az Elnökség tagjaival, és Kollégáinkkal azon dolgozunk, hogy minél több 
kézzelfogható előnyt tudjunk Tagjainknak kínálni, előnyöket, és minél 
nagyobb ismertséget érjünk el a sajtóban. E két folyamat megalapozza a 
törvényhozó felé intézett kérésünk súlyát.

A februári KLUB-t is ennek figyelembevételével szerveztük, és a követ-
kezőkben olvashatod a rövid beszámolónkat.
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A választott helyszín: 

A februári KLUB Elnök Úr gyönyörű, saját rendezvénytermében került 
megrendezésre, melyet térítés nélkül ajánlott fel az Egyesület használa-
tára.    

Exkluzív környezetben, kiváló ellátás mellett gyűlt össze egy nívós társa-
ság. A  vendégek nemcsak ismerettségeket kötöttek, bemutatták cégei-
ket, hanem a rendezvényteremben kiállított festménygyűjteményben is 
gyönyörködni tudtak. Igazán stílusos helyszín volt - ezúton is köszönjük 
Dr. Rudas László Elnök Úrnak!

A Meeting Point a jövőben bármilyen üzleti találkozó, vagy rendezvény 
helyszíneként tud szolgálni, előkelő környezetben, belső összeköttetés-
sel az alatta található Meat Boutique étteremmel.

A CSVOE tagjai részére rendezvényfoglalás esetén egy speciális ked-
vezményt fog Elnök Úr felkínálni a honlapunk KAPCSOLATKÁRTYA me-
nüpontjában!

http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html

  3

http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html


 
A rendezvényt Dr. Berendi Péter Alelnök Úr nyi-
totta, üdvözölte a vendégeket, és kiemelte a KAP-
CSOLATKÁRTYA és PIACTÉR lehetőségeinket a 
honlapunkon.

Dr. Rudas László Elnök Úr beszámolt arról, hogy 
Egyesületünk és a velünk dolgozó szakértői stáb 
(szakpolitikai szekció - tagjai itt tekinthetők meg: 
http://csvoe.hu/szervezet-szekciok.html) elkészítet-
te a családi vállalkozások definícióját, mely alapja 
lehet egy törvényhozásnak . 

Rögtön ezt követően játékra hívtuk a Tagságot, hiszen 
a Trend FM (korábban Gazdasági Rádió) képvisele-
tében Szűcs Dorottya bemutatta a hamarosan induló 
GR2 játékukat, ami egy kifejezetten KKV-knak kitalált 
gazdasági reality verseny.

13 héten keresztül 3 kiválasztott vállalkozás verseny-
zik, és ezt heti rendszerességgel élő adásban értékelik 
a versenyzőkkel. 

Javasoljuk a részvételt, mivel kiváló médiamegjelenést is jelent a tagok 
számára, illetve a versenynek van fődíja is.

A programról itt tudsz tájékozódni: http://trendfm.hu/gr2

Egyéb kérdésekben Szűcs Do-
rottya áll rendelkezésre: szucs.-
dorottya@trendfm.hu

A játék jelentkezési határideje: 
2017.03.05.

Bízunk abban, hogy sok Tagunk 
mutatja meg tudását a GR2 já-
tékban!
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Ezt követően Társszervezeti partnerünk a Budapesti Gazdasági Egye-
tem (BGE) tartott egy prezentációt a nemrég záródó INSIST nemzetközi 

generációváltási konferencia 
témájában, valamint arról, 
hogy az idei évben milyen 
pontokon fogunk együttmű-
ködni az Egyetemmel.

Egyesületünk alapvető érté-
ke a családi vállalkozások 
generációváltásának kialakí-
tása, lehetőleg törvényi szin-
ten.

Ehhez a BGE nagyon sok 
tudományos, elméleti prog-
ramot és elkészített kutatási 
anyagot kínál felhasználás-
ra, amit a szakpolitikia szek-
ció gyakorlati szakemberei 
megvizsgálnak, és beépítik 
a családi vállalkozás definí-

ció  tervezetébe, melyet remé-
nyeink szerint hamarosan egy törvényhozás alapjaként látunk viszont.

Ha a témában kérdésed merül fel, akkor az alábbi email címen 
örömmel vesszük azt: elnokseg@csvoe.hu

A szünetben kiváló ételek, italok mellett kellemes beszélgetések, isme-
rettségek alakultak ki.
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Alapító Tagunk a Pozitron Diagnosztika Kft. képviseletében Dr. Kó-
kay András mutatta be Cégük tevékenységét. Nagyon érdekes, hogy a 
normál CT-hez képest a PET CT vizsgálat milyen alapos képet ad egy 
páciens állapotáról.

Szintén érdekes, hogy a Pozitron Diagnosztika Kft. ren-
delkezik olyan technológiával, amivel RADIOFARMA-

KON-t tud gyártani, ezt az ország-
ban csak nagyon kevés helyen 
tudják előállítani.

Kerekes Kristóf a KK Moves Kft. tulajdonosa mutatkozott be. Prezen-
tációjának különlegessége, hogy Kristóf 22 éves és 2016-ban elnyerte az 
év Legfiatalabb Vállalkozója díjat.

 Kristóf balettművészként olyan stúdi-
ót hozott létre, ahol mozgásszervi fej-
lesztés, táplálkozási tanácsadás, és 
egyéb egészségmegőrzésre irányuló 
tanácsadást folytatnak.

A megtartott prezentációkatt csatoljuk jelen beszámoló mellé!
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Kiváló hangulat, kiváló előadók, és kiváló hallgatóság vett részt, 
öröm volt látni a kialakult beszélgetéseket. 

A rendezvényről készült fotóválogatást eléred megújult honlapunkon: 
www.csvoe.hu

Rendezvényeink megszervezésével az a célunk, hogy Tagjaink 
számára olyan információs bázist tudjunk biztosítani, ami megfele-
lően támogatja az üzleti döntéshozatalaikat, amikor generációvál-
tásról, képzésről, pályázatokról illetve egyéb finanszírozásokról van 
szó! Emellett feltett célunk az is, hogy Tagjaink megfelelően be tudják 
mutatni Cégüket, tevékenységüket. Örömmel tapasztaltuk, hogy kész-
séggel csatlakoznak egyre többen a KAPCSOLATKÁRTYA progra-
munkhoz, melynek keretében a CSVOE tagjai számára különleges ked-
vezményeket ajánlanak fel!

Baráti üdvözlettel,  

�

Amennyiben kérdésed, esetleg javaslatod adódik, kérjük írd meg email-
ben Zahorán János Szakmai Titkárunk címére: zahoranj@csvoe.hu
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